

**Ministry of External Affairs
Development Partnership Administration-I**

Tender No. DPA-I/230/14/2017(T)/50/2016(M)/3

11 February 2020

CORRIGENDUM-III

Sub: Tender for Supply, Installation, Testing, Commissioning & Maintenance of 10 Ambulances (Right Hand Drive) to Tanzania and 5 Ambulances (Left Hand Drive) to Mali.

The following amendments are hereby issued in connection with above-mentioned tender:

1. A new specification is added in **Section-VI: “Technical Specifications for the Vehicle”** (Page No.34) as **Sl. No. 36: Emission Standards should be BS-VI.**
2. The bidders should furnish an undertaking that the Ambulances supplied by them will be compatible to Euro-4 and Euro-5 standards as well. This should also be mentioned by the bidder in the **“Compliance Statement for Technical Specifications”** as per Annexure-II (Page-36).

Note:

- This corrigendum shall be treated as a part of the original tender document.
- All other terms and conditions of the original tender document shall remain unchanged.

(A.K. Mitra)
Under Secretary (DPA-I)